
 当サイトでは、ユーザーにとって正確かつ価値のある情報を発信するためにアンケート調査 
 を⾏いました。 

 アンケート調査の概要は以下の通りです。 

 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  カードローン利⽤に関するアンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  カードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  424⼈ 
 (男性261⼈、⼥性163⼈) 

 調査実施期間  2023年07⽉20⽇〜8⽉2⽇ 

 カードローンに対してどのようなイメージを持っています 
 か？ 

 カードローンのイメージ    



 できれば利⽤したくない  9.4% 

 便利  27.4% 

 怖い  11.8% 

 安⼼  1.2% 

 その他  0.2% 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  銀⾏系カードローンであれば不安はない 

 カードローンを初めて利⽤した時の年齢を教えてください 

 初めてカードローンを利⽤した時の年齢    

 18〜24歳  130 

 25〜29歳  151 

 30〜34歳  61 



 35〜39歳  43 

 40〜44歳  24 

 45〜49歳  7 

 50〜54歳  5 

 55〜59歳  1 

 60歳以上  2 

 カードローンを初めて利⽤した時の年収を教えてください 

 初めてカードローンを利⽤した時の年収    

 100万円以下  99 

 100〜200万円  74 

 201〜300万円  110 



 301〜400万円  80 

 401〜500万円  39 

 501〜600万円  15 

 601〜700万円  4 

 701〜800万円  1 

 801〜900万円  1 

 901〜1,000万円  0 

 1,000万円以上  1 

 カードローンを利⽤した時の職業を教えてください 

 初めてカードローンを利⽤した時の職業    

 会社員(正社員)  269 



 パート/アルバイト  75 

 派遣社員/契約社員  23 

 学⽣  15 

 ⾃営業  14 

 公務員  10 

 主婦  4 

 無職  4 

 経営者  1 

 初めて利⽤したカードローン会社を教えてください 

 初めて利⽤したカードローン会社    

 アコム  102 



 プロミス  70 

 地⽅銀⾏のカードローン  66 

 三井住友銀⾏カードローン  42 

 楽天銀⾏スーパーローン  41 

 その他  35 

 アイフル  31 

 レイクALSA  14 

 みずほ銀⾏カードローン  12 

 SMBCモビット  11 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  イオン銀⾏カードローン 
 ●  オリコ 
 ●  武富⼠ 
 ●  エレディセゾン 
 ●  エポスカード 
 ●  auじぶん銀⾏カードローン 
 ●  りそな銀⾏カードローン 
 ●  三菱UFJ銀⾏カードローン 
 ●  ろうきん 

 そのカードローン会社を選んだ理由を教えてください 



 そのカードローン会社を選んだ理由※複数回答    

 知名度の⾼さ  189 

 審査・融資の速さ  156 

 申込みの⼿軽さ  152 

 安⼼感  99 

 周囲へのバレにくさ  36 

 審査難易度  35 

 その他  35 

 無利息サービスの有無  23 

 ⾦利の低さ  19 

 利⽤限度額  13 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  ⽴地 
 ●  知⼈からの紹介 



 ●  ⼊⾦・返済のしやすさ 
 ●  クレジットカードやキャッシュカードを持っていた 

 知名度の⾼さが、審査スピードを上回る結果となりました。 

 初めてカードローンを利⽤した時の借りた⾦額はいくらで 
 すか 

 初めて利⽤したカードローンで借りた⾦額    

 5万円以下  110 

 6〜10万円  106 

 11〜20万円  62 

 21〜30万円  51 

 31〜50万円  63 

 51〜100万円  23 

 101〜200万円  5 



 201〜500万円  3 

 500万円超  1 

 これまで何社のカードローンに申し込みましたか 

 申し込んだカードローンの数    

 1社  54.9% 

 2社  21.3% 

 3社  10.9% 

 4社  5.4% 

 5社以上  7.5% 



 そのうち審査に通ったのは何社ですか 

 審査に通ったカードローンの数    

 1社  56.4% 

 2社  21.5% 

 3社  12.0% 

 4社  4.5% 

 5社以上  5.6% 

 カードローンの審査時間はどれくらいでしたか 



 初めて利⽤したカードローンで借りた⾦額    

 30分以内  72 

 1時間以内  174 

 2〜3時間  50 

 3〜4時間  15 

 4〜12時間  12 

 1⽇以内  54 

 2⽇以内  25 

 3⽇以内  29 

 それ以上  20 

 カードローンの本⼈確認はどのように⾏われましたか 



 カードローンの本⼈確認の⽅法    

 WEBで書類提出  167 

 無⼈契約機  103 

 店舗来店  68 

 郵便提出  29 

 会社・職場に電話連絡  22 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  20 

 わからない  15 

 カードローンの利⽤が周囲にバレましたか 



 カードローンの本⼈確認の⽅法    

 バレなかった  66.1% 

 わからない  19.6% 

 バレた  14.3% 

 現在カードローンを何社利⽤していますか 



 審査に通ったカードローンの数    

 完済している  67.8% 

 1社  18.6% 

 2社  7.5% 

 3社  4.7% 

 4社  0.5% 

 5社以上  0.9% 

 カードローンの利⽤使途・使い道を教えてください 



 カードローンの利⽤使途※複数回答 

 ⽣活費の補填  235 

 娯楽・交際費  137 

 住宅・⾞などのローンの返済  53 

 クレジットカードの引き落とし  41 

 投資・ギャンブル  39 

 冠婚葬祭  34 

 学費  12 

 その他  15 

 ＜その他の回答(⼀部抜粋)＞ 

 ●  医療費 
 ●  交際費 
 ●  事業資⾦ 
 ●  ⾞の修理費 


